
第２０６６回例会報告議事録
日時　２０年６月１７日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：３０点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト	 友野俊政ガバナー補佐
	 大内　啓ガバナー補佐幹事
	 藤尾会員御子息　藤尾　圭様

星野会員（代理）出席報告
出席率９２.３％

塩毛親睦委員長親睦委員会報告
特にありません。

小池喜之会長会長挨拶・報告
　先日、大学コンソーシアム柏の小柴先生の
講演終了のお礼とご報告の手紙が、コソーシア
ム柏の実践文化会事務局、柏市企画部長、麗
澤オープンカレッジ長から届いています。小柴
先生の平成基礎科学財団より我孫子ロータリ
ークラブに感謝状が届いております。
　四川大地震とミャンマーサイクロン被害に対
しての義援金の件ですが、今日、こちらで皆さ
んのご意見をお伺いしたいと思います。
「ミャンマーにお金を送れば、国際的に非難を
浴びている軍事政権に渡るのは目に見えている
ので、ミャンマーに送るのは反対」
「ガバナー等から話が来たから一律にお金を集
めて送る、というのは本来のロータリーの趣旨
とは違って来ているのではないか。独自の考え
方でやった方がいいのではないかと思う」
「四川省とミャンマーと別々に送るのが出来な
いのであれば、今回は見送った方がいいので

はないか。仙台に送るのはどうか」
　反対と言う意見が多いので、それをふまえて、
理事会の文書を作らせて頂きたいと思います。
　先週、我孫子ロータリークラブの予算が苦し
い所があるということで、食事代を５００円から
１,０００円に値上げさせていただく事を理事会
で決めさせていただいたのですが、出席する人
と、欠席する人とで差が生じ不公平ではないか、
という意見が会員の中から出ました。
　本来であれば、そういった重要事項に関わ
る事はクラブ協議会、この例会の中で皆さん
に決議していただいてから決定した方がいいの
ではないかというご意見でした。
　私の方で進め方が悪かったので、その辺は
訂正させていただきたいと思いますが、次回理
事会の中で決定させていただきたいと思いま
す。

友野俊政ガバナー補佐
　最初と最後の２回と沼南クラブとの公式訪問
の合計３回しか、こちらにお伺いしなくて努力
が足らないガバナー補佐で申し訳ありません。
　分区の方で６月２・３日に懇親会を館山で行
いました。白鳥ガバナーは２期目を終えられて
ホッとされていました。白鳥ガバナーと一緒に
行動され、我々の面倒も見ていただいた石井地

区幹事も一緒に乾杯してきました。皆様によろ
しくとの事でした。
　１０分区も４月に合同例会を行ったりとさま
ざまな活動をされていました。
この１年、会長さん、幹事さん、会員の皆様、
本当にありがとうございました。



大内啓ガバナー補佐幹事
　「理事会の決議事項の確認（四川省、ミャン
マーへの義援金の件）」というのを拝見しまし
て、さすが我孫子はすごいな、と思いました。
理事会はこうでなくてはいけないと思います。

　地区幹事になりましたので、松本さんと一緒
に頑張りたいと思います。今後ともよろしくお
願いいたします。

鈴木会員（代理）幹事報告
　大学コンソーシアム柏の地域学リレー講座
（全１２回）がありまして、最終回が１２月２１

日で終了です。パンフレットが１０部程きて
います。ご入り用の方はお持ちください。

尾上会員卓話
　先日、幹事から頼まれ、何かロータリーに
ついて感じた事を言ってくださいとの事でし
た。
　今、私がロータリーについて感じているの
は怒りだけです。
　私が入会したのは昭和４５年、その当時は
男性だけで、入会するのにも非常に難しかっ
たのですが、星野委員長に誘われて入会さ
せていただきました。初めて例会に出席した
とき、我孫子を代表する蒼々たるメンバーに
尻込みしました。ロータリーのバッチを胸に
付けていただいた時は、自分なりに胸を張っ
た、という感じで嬉しかったです。　出席か
ら服装から非常にやかましかったのですが、
やかましいだけにロータリーのメンバーとし
て、やりがいがありました。
　男性だけの組織というのがしばらく続いた
のですが、女性だけのクラブができ、我孫
子にも女性が入ってきました。男性だけの世
界になんで女性が入ってくるのかと、私が腹
が立ったところです。

　職業奉仕の団体が、寄付団体に落ちて行
ったのも腹が立つ事です。
　かつては一業種一人ということで胸を張っ
ていたのですが、会員を増やすためもある
のでしょうが、一業種から５人となり、胸を
張れる事もなくなり、これはマイナスになっ
ているのではないかと思います。
　「ロータリーの友」の１６ページにあります
が、昨年の規定審議会で、会員になるのは
職業に関係ない、社会奉仕をしている人であ
れば誰でも会員になれる可能性がある、と
決定したようです。これも腹の立つ事の一つ
です。誰でもいいとなると、職業分類はどう
なるのか、という事です。
　例会の食事代を１,０００円に値上げする
事に対する意見は私が言ったのですが、出
席者欠席者に関係なく、公平をはかるため
に、半期１万円ずつ値上げして、前期・後期
合わせて２万円会費を多くした方が良いので
はないかと思います。

藤尾会員
ご無沙汰しておりました。
　病院の方は、医療改訂などありまして経営
的には大変という現状ですが、おそらく我孫
子で一番いいＣＴスキャンを買いました。胆
嚢の中を中から見えます。診断能力がかなり
上がるという目的で買いました。
　ゴルフでひざが壊れ、京都で一番うまい
という医者の所で内視鏡の手術をしてきまし
た。
　今日は、ちょっと顔だけでも見ていただこ
うと、私の息子を連れてきました。

藤尾　圭氏
　父親を手伝うということで、今年の１月か
ら我孫子東邦病院で働いています。医者に
なって４年目で、まだまだ未熟ですが、内科
と泌尿器科とやらせていただいています。
　もし何かありましたら、お困りのときは責
任を持って見させていただきますので、どう
ぞよろしくお願いいたします。
小池会長より
「ご子息の圭さんもロータリークラブに入って
いただくという解釈でよろしいでしょうか。よ
ろしくお願いいたします」
ニコニコありがとうございました。



ニコニコ BOX
立野会員	 先週欠席しました。	 友野ガバナー補佐
藤尾会員	 	 大内ガバナー補佐幹事
藤尾　圭様

会長挨拶　小池会員 友野ガバナー補佐 大内ガバナー補佐幹事

大内会員・友野会員・松本会員

幹事報告　鈴木会員 卓話　尾上会員 藤尾会員

藤尾会員御子息　藤尾　圭様



*******************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
*******************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp

同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp

（メークアップをして出席率をアップしよう）
近隣ロータリークラブ例会表
クラブ名	 曜日	例会場
---------------------------
柏	 水	 三井ガーデンホテル	 野田	 月	 野田商工会議所
柏西	 金	 ザ・クレストホテル	 流山	 木	 流山市商工会議所
柏南	 火	 廣池学園会員会館	 流山中央	 火	 流山市商工会議所
沼南	 木	 柏市沼南商工会館	 白井	 火	 千葉信金白井支店
印西	 水	 習志野カントリークラブ
松戸	 水	 松戸伊勢丹１１Fバンケットルーム
松戸中央	 木	 ボックスヒル８階クリスホール（第３例会のみ松戸）
松戸東	 金	 松戸伊勢丹１１Fバンケットルーム（第４例会は１８：３０開会）
野田セントラル	 水	 野田商工会議所　１９時開会
野田東	 金	 野田商工会議所

（広報委員会より）


